

Närvarande:

David Öman N
Magdalena Sahakangas N
Herman Granström N
David Törner N
Filip Filpus N
Daniella Boman N
Pauline Sjöstrand N
Rebecka Ringström N

N= Närvarande , L= Laga förfall



David Öman
Ordförande



Herman Granström
Sekreterare



David Törner
Justerare



Filip Filpus
Justerare

§ 1. Formalia

Föredragare: David Öman

1. Mötets öppnande

David Öman förklarar mötet
öppnat

Styrelsen beslutar att

2. Val av mötesordförande

utse David Öman till
mötesordförande

3. Val av mötessekreterare

utse Herman Granström till
mötessekreterare

4. Val av protokolljusterare

utse David Törner och Filip Filpus till
protokolljusterare

- | | |
|--|---|
| 5. Adjungeringar | ges närvaro-,
förslags- och yttranderätt till dagens
möte |
| 6. Fastställande av föredragningslista | Fastställa dagordningen i enlighet
med utskickat förslag |
| 7. Föregående protokoll | Lägga föregående protokoll till
handlingarna |

§ 2. Beslut

1. Ordförande

Yrkar

att köpa mat till chill-grill till en kostnad av 414 kr.

Sektionsstyrelsen beslutar

att köpa mat till chill-grill till en kostnad av 414 kr.

§ 3. Diskussioner

1. Sektionsmöte 1

Datum för sektionsmöte 1 bestäms av mötet till 25/9. Innan dess måste verksamhetsplaner och budget revideras. Deadline för detta sattes till 18/9.

2. Kassörsråd

Diskussion fördes gällande när det skulle passa att hålla en workshop gällande sponsringsansökan och kassörsråd. Torsdag den 12/9 bestäms samt att alla ordföranden och ekonomiansvariga i utskotten ska delta.

3. Drive

Lagringsutrymmet på drive har för några i styrelsen börjat ta slut. För att kunna fortsätta spara bilder och liknande från event behöver utökat utrymmet ökas. Den bästa lösningen skulle vara att rensa i driven för att frigöra plats, däremot är det något som kommer kräva mycket tid. En tillfällig lösning att skapa en ny media drive föreslogs istället. Administratören ansvarar för att skapa en media drive.

§ 4. Övriga frågor

§ 5. Avslutande formalia

Föredragare: David Öman

Styrelsen beslutar att

- | | |
|----------------------|--|
| 1. Nästa möte | Tid för nästa styrelsemöte blir
2024.09.10 kl. 18:00 i sal a3101c |
| 1. Mötets avslutande | David Öman förklarar mötet
avslutat |